                             
                       		Mačje strašno imanje
  	 Na rubu šume bilo je imanje. Kuća, spremište, staja, zasebna kućica s priborom za kupanje. I još majušna daščara u koju su žitelji imanja odlazili jedan po jedan. Svatko tko je otišao na to imanje nikada se nije vratio. Gotovo sa svih strana imanje je bilo okruženo drvećem. Ondje, gdje nije bilo drveća, raslo je grmlje. Močvarno grmlje. Na tom imanju bilo je puno mačaka. U kući bilo je staro ogledalo u okviru potamnjelom od vremena i malo zamućenog stakla. 
Jednoga dana kad su ljudi planinarili u blizini strašnog imanja mačke su ih otele i odvele na imanje. Ljudi koji su došli na imanje ušli su u kuću i u ogledalu su ugledali odraz mačke. Ništa im nije bilo jasno, a par trenutaka kasnije pretvorili su se u mačke. 
Kad bi otprilike deset minuta pažljivo gledao u ogledalo, učinilo bi ti se da je pokraj tebe još netko, samo se taj netko krije tebi iza leđa i nikako ne želi odraziti u ogledalu. Taj netko tko se skrivao iza tebe bio si zapravo ti. Kad si se ugledao u to ogledalo vidio  si samo mačku, a ustvari iza tebe bio je tvoj ljudski odraz.
           Vrijeme je prolazilo, a mačke su pokušavale naći rješenje kako da de vrate kući. Igrajući se  klupkom vune mačke su slučajno srušile papir i olovku s crnog ormarića. Dosjetile su se da bi mogle pisati obiteljima. Kada su mačke napisale pismo obiteljima, potajno su ga poslale tako da ne sazna Asur Banipal. On je bio kralj mačaka. Neki su čak govorili da je on bio prva mačka na imanju, pa je zato kralj. Svi su mu služili. Ruže je nosio debeli smeđi mačak. Kralj je uvijek volio mirisno cvijeće. Naravno, cvijeće. A preostale mačke su mu donosile hladno piće i hranu, hladili ga granama palme, masirali...
Kad su obitelji dobile pismo, odmah su ih otišle spasiti, ali i one su naišle na to isto ogledalo i pretvorili se u mačke.
Kralj Asur Banipal zarobio je svakoga tko mu se pokušao suprotstaviti ili pobjeći. Jedan mačak odlučio se suprotstaviti kralju. Dok su se oni borili, mačak je kralja probio kanđom, kralj je pao i razbio ogledalo. Lomom ogledala poništilo se proročanstvo. Svi su opet postali ljudi. 
Nakon tog događaja imanje više nije bilo ukleto. Ljudi su otišli kućama i tako generacijama prepričavali ovo čudo. Imanje je postalo poznato pa su svi htjeli kupiti imanje. Na kraju ga je kupila jedna dobra i pristojna obitelj koja je jako voljela to imanje, jer se godinama brinula o njemu. 			
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